

В июле в зале суда Сиднея состоится знаменательный судебный процесс, который потенциально может изменить способ, которым фонды пенсионного обеспечения вкладывают австралийцам почти 3 триллиона долларов в пенсионные сбережения. Дело *McVeigh v REST* может создать прецедент для управления глобальными пенсионными фондами изменением климата. Г-н Маквей утверждает, что пенсионный фонд REST не смог защитить свои пенсионные сбережения от финансового опустошения, вызванного изменением климата. Джонатан Штеффанони, партнер юридической фирмы QMV Legal по вопросам пенсионного обеспечения, считает, что это дело может иметь последствия для глобальных пенсионных фондов. «Если эти фонды не думают об изменении климата, активы, в которые они инвестируют, например, ископаемое топливо, могут стать неактивными активами и могут подвергнуть риску инвестиционные доходы членов пенсионного фонда», - считает Жаклин Пил, профессор и эксперт по праву окружающей среды из Мельбурнского университета.

Подробнее: <https://www.nachedeu.com/марк-маквей-принимает-супер-отдых-на-к/>